
        Информация о деятельности Общественного Совета Шекснинского муниципального района за 2017 год
В 2017 году деятельность Общественного Совета была направлена на взаимодействие с администрацией района, общественными организациями в интересах социально- экономического развития района и населения района.
Работа Общественного Совета (основные направления) планировалась исходя из предложений членов Общественного Совета, а так же в этом году в план работы были включены проблемные вопросы от администрации района такие как:
- создание общеобразовательных центров;

- вопросы развития спорта и использование спортивных сооружений;

- о высокой ставке по транспортному налогу и другие. 

Основными вопросами при обсуждении на заседаниях Общественного Совета в 2017 году были: содержание, состояние, план ремонта автомобильных дорог, строительство дорог к новостройкам.
На нормальное содержание дорог в районе не хватает средств Дорожного фонда, который корректируется от процента собираемости транспортного налога – 65%.

Общественный Совет рекомендовал администрации района средства Дорожного фонда в размере 4449,0 тысяч рублей направить на ремонт в поселке Шексна, вместо ремонта проезда к деревням Каликино и Задняя (сельское поселение Ершовское), где проживают в основном летом дачники. Объемы по ремонтам других дорог и к новостройкам будут включены в программы на 2018 - 2020 годы, планируется участие жителей новостроек.
При обсуждении вопроса газификации в Шекснинском муниципальном районе были учтены предложения Членов Общественного Совета  по газификации поселка Чебсара – особое внимание обратить на залинейную часть поселка, запланировать газораспределительный шкаф для улицы Армейской.

Рассмотрение проблемных вопросов о реконструкции  имеющейся котельной в поселке Подгорный сельского поселения Чуровское получило продолжение на сельском сходе, Общественный Совет взял на контроль эту проблему, чтобы не допустить срыва отопления поселка Подгорный в 2018 году.

Общественный Совет Шекснинского муниципального района одобрил инициативу Управления образования по созданию общеобразовательных центров на территории района и решил результаты преобразований обсудить в мае 2018 года, из 3 планируемых общеобразовательных центров 2 уже созданы.

Ежегодно обсуждается организация медицинского обслуживания в районе. В результате обращения Общественного Совета к главному врачу Шекснинской ЦРБ была налажена работа Воронцовского ФАПа сельского поселения Угольское, поставлен на контроль вопрос о работе физиокабинета в сельском поселении Нифантовское.

Учтены пожелания Членов Общественного Совета по обслуживанию врачом педиатром  детей сельского поселения Чуровское.
После обсуждения вопроса «О ставке по транспортному налогу» было предложение обратиться в ЗСО по вопросу большого транспортного налога, оплачивать налог должен тот, кто ездит на машине, а не тот, кто является собственником машины.
Было направлено обращение Общественного Совета Шекснинского муниципального района к депутатам Представительного Собрания Шекснинского района.

Представительное Собрание инициативу и обращение поддержало и направило в ЗСО, откуда пришел ответ, что обращение Общественного Совета    Шекснинского муниципального района, поддержанное решением  Представительного Собрания Шекснинского района от 28.09.2017 года  №116 по вопросу направления в Государственную Думу РФ обращения с инициативой отмены транспортного налога и замены его акцизом на топливо, принято к рассмотрению.
В октябре 2017 года с участием Общественного Совета, районного женсовета, Совета ветеранов и координационного Совета Профсоюзов проведен 4 районный слет профсоюзного и общественного актива  сельских женщина  на тему: «Участие женщин Шекснинского района в развитии сельских территорий»,  где было поддержано предложение  ВОФП о выходе с инициативой на Губернатора области О. А. Кувшинникова о создании проекта «Вологодская деревня – Вологодское село».

Благодаря активности и инициативности членов Общественного Совета информация о деятельности Совета доводится до населения, членов общественных организаций, в чем видим свое участие в развитии гражданского общества.

Общественный Совет взаимодействует с редакцией районной газеты «Звезда», вопросы, обсуждаемые на заседаниях, освещаются в газете. На сайте администрации Шекснинского муниципального района  есть страница Общественного Совета, где есть полная информация о составе Совета, планах, заседаниях, отчеты о работе, информация своевременно обновляется.  
Общественный Совет принимает участие во всех общественно-значимых районных мероприятиях (отчеты Главы района, Праздник Труда и др.)
На выборах 10 сентября 2017 года в представительные органы сельских поселений Шекснинского муниципального района избраны 4 члена Общественного Совета.
Трудностей в работе Общественного Совета не было, кроме проблем с бюджетным финансированием в районе, которого не достаточно для выполнения рекомендаций Совета.
Председатель Общественного Совета

Шекснинского муниципального района                                          А.В. Пьянова


